
  

 
 

  

Poznámky Úč PODM 3-01 IČO: 315 74939 DIČ: 2020452940 

1 .Všeobecné údaje 

Názov Spoločnosti a jej sídlo 

Energostav spol.s r.o. 

Partizánska cesta 97 

9 74 01 Banská Bystrica 

Údaje o počte zamestnancov: 

spoločnosť v roku 2021 nemala zamestnancov - 

2 . Informácie o prijatých postupoch 

Účtovná závierka zostavená za obdobie od 01.01.2021 do 31.12.2021 ako riadna 

individuálna účtovná závierka, zostavená za predpokladu nepretržitého trvania Spoločnosti. 

Účtovné metódy a všeobecné zásady boli účtovnou jednotkou konzistentne aplikované. 

. Ocenenie, odpisové plány DNM a DHM (obstaraného kúpou, vlastnou činnosťou, 

inak) 

Dlhodobý majetok nakupovaný sa oceňuje obstarávacou cenou, ktorá zahŕňa cenu obstarania 

a náklady súvisiace s obstaraním (clo,prepravu,montáž a pod). 

Dlhodobý majetok vytvorený vlastnou činnosťou sa oceňuje vlastnými nákladmi. Vlastnými 

nákladmi sú všetky priame náklady vynaložené na výrobu alebo inú činnosť a nepriame 

náklady, ktoré sa vzťahujú na výrobu alebo inú činnosť. 

Odpisy dlhodobého nehmotného majetku sú stanovené vychádzajúc z predpokladanej doby 

jeho používania a predpokladaného priebehu jeho opatrenia. Odpisovať sa začína prvým 

dňom mesiaca uvedenia dlhodobého majetku do používania. Drobný dlhodobý nehmotný 

majetok, ktorého obstarávacia cena je 2400 Eur a nižšia , sa odpisuje jednorázovo pri uvedení 

do používania. Odpisy dlhodobého hmotného majetku sú stanovené vychádzajúc 

z predpokladanej doby jeho používania. Odpisovať sa začína prvým dňom mesiaca uvedenia 

majetku do používania. Drobný dlhodobý hmotný majetok, ktorého obstarávacia cena je 1700 

Eur a nižšia, sa odpisuje jednorázovo pri uvedení do používania. 

. Ocenenie DFM (cenných papierov, obchodných podielov) 

Cenné papiere a podiely sa oceňujú obstarávacími cenami vrátane nákladov súvisiacich 

s obstaraním. 

. Ocenenie pohľadávok 

Pohľadávky pri ich vzniku sa oceňujú ich menovitou hodnotou: 



  

 
 

Postúpené pohľadávky a pohľadávky nadobudnuté vkladom do základného imania sa 

oceňujú obstarávacou cenou vrátane nákladov súvisiacich s obstaraním. Toto ocenenie sa 

znižuje o pochybné a nevymožiteľné pohľadávky. 

. Ocenenie záväzkov vrátane rezerv, dlhopisov, pôžičiek a úverov 

Záväzky pri ich vzniku sa oceňujú menovitou hodnotou. Záväzky pri ich prevzatí sa oceňujú 

obstarávacou cenou. Ak pri inventarizácii sa zistí, že suma záväzkou je iná ako ich výška 

v účtovníctve, uvedú sa záväzky v účtovníctve a v účtovnej závierke v tomto zistenom 

ocenení. Rezervy sú záväzky s neurčitým časovým vymedzením alebo výškou, tvoria sa na 

krytie známych rizík alebo strát z podnikania. Oceňujú sa v očakávanej výške záväzku. 

3 . Informácie, ktoré vysvetľujú a dopĺňajú súvahu a výkaz ziskov a strát 

Záväzky 

Spoločnosť eviduje záväzky. 

K záväzkom Spoločnosť uvádza nasledujúce informácie: 

Finančná výpomoc od inej spoločnosti – 15032,00 Eur 


